
Državni svet o nedotakljivosti pokojnin 
V mali sejni dvorani Državnega sveta je včeraj potekala redna seja omenjene komisije, na 
kateri so bili prisotni nekateri Državni svetniki, predstavniki vlade, oz. ministrstev, ter 
predstavnica skupnosti socialnih zavodov Slovenije, predsednica SUS Frančiška Ćetković, 
predstavnik ZDUS Črt Kanoni in Marijan Papež, generalni direktor ZPIZ... zakaj tudi generalni 
direktor ZPIZ, boste razumeli v nadaljevanju prebiranja tega prispevka. Seja je bila kratka, saj 
je predsednik Komisije Daniel Kastelic nanjo uvrstil le tri točke dnevnega reda, in sicer: 

- Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu  
- Pobuda omrežja e-seniorji +55 Nedotakljivost pokojnine, in 
- Razno 

Čeprav je bila tudi prva točka dnevnega reda pomembna, nenazadnje tudi za našo 
organizacijo, zlasti za našo Komisijo za zdravstvene in socialne zadeve, saj so  sprejeli kar nekaj 
sklepov, ki se nanašajo na priznavanje strokovnih izpitov v gerontoški obravnavi in socialnem 
varstvu starejših, se bomo v skrajšanem poročilu dotaknili bolj 2. točke dnevnega reda, t.j. 
pobudi omrežja e-seniorji +55 »nedotakljivosti« pokojnine.  
Predsedujoči je prvo popdpisane, prof. dr. Tamaro Turnšek Lah, prof. dr. Borisa Cizlja in prof. 
dr. Jožeta Gričarja pozdravil v imenu prisotnih svetnikov in ti so spregovorili o nedotakljivosti 
pokojnin, srebrni ekonomiji in spremenjenih okoliščinah dolgožive družbe. Predstavili so nujo 
prilagajanja obstoječih rešitev novim razmeram, navajali nekatere mednarodne primerjave in 
opozorili na zaostajanje Slovenije na vrsti področij. Poudarili so še interes za sodelovanje pri 
odpiranju problemov in iskanju rešitev z vidika interesov in možnosti vse večje skupine 
seniorjev 55+ ter predlagali čimprejšnjo, (morda že v aprilu) razširjeno razpravo v Državnem 
svetu, kar je predsedujoči zavrnil kot preuranjeno pobudo, saj je delo DS RS do julija povsem 
zasedeno in tako razpravo predlagal ob koncu leta(?!) A kaj, ko predlagatelji ZPIZ-3 ne bodo 
čakali na tako razpravo. 
V nadaljevanju so spregovoprili o opravljeni analizi pogojev dela po upokojitvi v drugih 
državah. Zbrali so podatke za 25 držav (e-Seniorji, Ohranjanje pokojnine Vlade spoštujejo 
nedotakljivost pokojnine 30.10. 2024), ki podatke objavljajo na svojih spletnih straneh. V 
vseh državah je pokojnina nedotakljiva, saj upokojenec po upokojitvi lahko dela kar želi in 
kolikor si želi  in zmore in kakor se dogovori z delodajalcem! Na podlagi zbranih podatkov so 
ugotovili, da je Slovenija edina država v kateri ZPIZ pokojnino odvzame tisti osebi, ki še dela. 
Zato so postavili kar nekaj vprašanj, na katera se je odzval generalni direktor ZPIZ. 
Kdo je predlagal, da se osebam, ki še delajo, jemlje pokojnina?  
Papež: Nihče ni tega predlagal ! 
Kateri organ in kdaj je sprejel predpis, da se osebam, ki še delajo, jemlje pokojnina? 
Papež: Noben organ ni sprejel takega predpisa in zato ni nikjer objavljen.l  
Kje je predpis objavljen? 
Papež: Nikjer ni objavljen, ker ga ni nihče sprejel in objavil...(?) in nadaljeval v smislu zahteve  
pobudnikov, da naj državni organi, ki z jemanjem pokojnine kršijo pravice upokojencev 
umaknejo zadevne predpise ali navodila, ker so v nasprotju z načelom nedotakljivosti 
pokojnine. »Kako naj nekaj umaknemo, če ni nikjer nič napisanega ali objavljenega...?« 
Kakorkoli, v ZDUS bomo  to področje pozorno spremljali tudi v prihodnje in vas z 
nadaljevanjem  prizadevanja platforme e- seniorji 55+ sproti obveščali. 
Besedilo in foto, Toni Krčan 
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